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Izveštaj o promenama na kapitaluIzveštaj o promenama na kapitaluIzveštaj o promenama na kapitaluIzveštaj o promenama na kapitalu    17171717    

Napomene uz finansijske izveštajeNapomene uz finansijske izveštajeNapomene uz finansijske izveštajeNapomene uz finansijske izveštaje    27272727    

    

    



 

1 

 

IzIzIzIzveveveveštaj štaj štaj štaj nezavisnog revizora vlasnicima nezavisnog revizora vlasnicima nezavisnog revizora vlasnicima nezavisnog revizora vlasnicima preduzeća preduzeća preduzeća preduzeća JP JP JP JP 

„BOGOVINA“ BOR„BOGOVINA“ BOR„BOGOVINA“ BOR„BOGOVINA“ BOR        

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja javnog preduzeća JP „BOGOVINA“ 
BOR, koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2018. godine i odgovarajući bilans 
uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima 
gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih po-
litika i napomene uz finansijske izveštaje.  

    
OOOOddddgogogogovorvorvorvornost runost runost runost rukokokokovodvodvodvodstva za fistva za fistva za fistva za finannannannansijsijsijsijske izske izske izske izveveveveštaštaštaštajejejeje    
Rukovodstvo Preduzeća je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finan-

sijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i propisima 
Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pri-
premi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled 
kriminalne radnje ili greške. 

    
OdOdOdOdgogogogovorvorvorvornost renost renost renost revivivivizozozozorararara    
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu revizije 

koju smo izvršili. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi 
standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način 
koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze. 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosi-
ma i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na 
revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogre-
šnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom pro-
cene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje 
finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim 
okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. 
Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i oprav-
danosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte pre-
zentacije finansijskih izveštaja. 
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Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju 

osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja. 
 

OsnovOsnovOsnovOsnovaaaa    za mišljenjeza mišljenjeza mišljenjeza mišljenje    sa rezervomsa rezervomsa rezervomsa rezervom    

1. Preduzeće je na poziciji Nekretnine, postrojenja i oprema u pripremi bilansiralo 
vodovodnu infrastrukturu sa objekatima i opremom u iznosu od 692.620 hiljada 
dinara. U toku revizije revizorski tim je utvrdio da se navedena sredstva koriste u 
obavljanju poslovne aktivnosti i da Preduzeće nije obezbedilo kompletnu pravno-
tehničku dokumentaciju u skladu sa MRS 16 – Nekretnine, postrojenja i oprema. 

 
 

MMMMišljenjeišljenjeišljenjeišljenje    sa rezervomsa rezervomsa rezervomsa rezervom    

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za mišljenje sa Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za mišljenje sa Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za mišljenje sa Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za mišljenje sa 
rezervom, finansijski izverezervom, finansijski izverezervom, finansijski izverezervom, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno štaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno štaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno štaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim pitanjima, finansijski položajznačajnim pitanjima, finansijski položajznačajnim pitanjima, finansijski položajznačajnim pitanjima, finansijski položaj    JP „Bogovina“ BorJP „Bogovina“ BorJP „Bogovina“ BorJP „Bogovina“ Bor    na dan 31. decembra 2018na dan 31. decembra 2018na dan 31. decembra 2018na dan 31. decembra 2018. . . . 
godine, kao i rezultatgodine, kao i rezultatgodine, kao i rezultatgodine, kao i rezultate njegovog poslovanjae njegovog poslovanjae njegovog poslovanjae njegovog poslovanja    i tokove gotovinei tokove gotovinei tokove gotovinei tokove gotovine    za godiza godiza godiza godinu koja se završava nu koja se završava nu koja se završava nu koja se završava 
na taj dan, na taj dan, na taj dan, na taj dan, u skladu u skladu u skladu u skladu sasasasa    Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanjaMeđunarodnim standardima finansijskog izveštavanjaMeđunarodnim standardima finansijskog izveštavanjaMeđunarodnim standardima finansijskog izveštavanja    i propisi propisi propisi propisimimimima a a a 
Republike SrbijeRepublike SrbijeRepublike SrbijeRepublike Srbije....    

    

Skretanje pažnjeSkretanje pažnjeSkretanje pažnjeSkretanje pažnje    

1. Na računu 495 – Odloženi prihodi i primljene donacije Društvo je iskazalo 
80.053 hiljada dinara. Donacije se odnose na ulaganja u osnovna sredstva 
koja su izvršena pre 2011. godine. S obzirom da donacije nisu bile 
uslovljene, javno preduzeće je trebalo da izvrši prihodovanje navedenih 
sredstava u korist računa 340 – Dobitak ranijih godina. 

2. Sadašnja vrednost nematerijalne imovine na dan 31. decembra 2018. 
godine iznosi 305.130 hiljada dinara. U okviru navedene bilansne pozicije 
evidentirani su troškovi projektovanja brane koji su nastali pre 1997. 
godine. S obzirom da se radi o projektima koji su stariji od 20 godina, 
dovodi se u pitanje njihova adekvatnost u sadašnjim uslovima. Međutim, 
pošto je izgradnja brane povezana sa odlukom države o izgradnji objekata 
od javnog interesa, JP „Bogovina“ nema ovlašćenja da vrši bilo kakva 
isknjiženja iz poslovnih knjiga niti da donosi odluke o pokretanju bilo 
kakvih postupaka u skladu sa MRS 38 – Nematerijalna imovina. 

    

Naše mišljenje ne sadrži rezervu u vezi sa pitanjima na koje se skreće Naše mišljenje ne sadrži rezervu u vezi sa pitanjima na koje se skreće Naše mišljenje ne sadrži rezervu u vezi sa pitanjima na koje se skreće Naše mišljenje ne sadrži rezervu u vezi sa pitanjima na koje se skreće 
pažnjapažnjapažnjapažnja    
 

    
Beograd,  OVLAŠĆENI REVIZOR 

21.06.2019. godine  Tatjana Stojiljković, dipl. ek. 
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